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令和８年 築上町教育委員会（２月臨時会）議事録 

 

１．日 時  令和８年２月９日（月） 午前１０時開会 

 

２．場 所  築上町役場 議会委員会室 

 

３．出 席 委 員  折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

正野 法子 委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者 

  

５．傍 聴 者  な し 

  

６．事務局出席者  中原 寿浩 学校教育課長補佐、種子 祐彦 生涯学習課長 

 

７．会議内容 

（１）開会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和８年

２月臨時会を開会します。 

 委員の皆様方におかれましては、総合教育会議に引き続き、臨時会にご出席をいただきまし

て、ありがとうございます。 

 本日は、議案が１件でございます。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、折本委員

を議事録署名人に指名いたします。よろしくお願いいたします。 

（２）議事 

議案第８号 築上町文化財保護事業補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定につい

て 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、議事に入ります。お手元にお配りした資料を御覧くだ

さい。 

議案第８号 築上町文化財保護事業補助金交付要綱の一部を改正する告示の制定についてを

議題とします。 

 では、事務局から説明をお願いします。 
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○生涯学習課長（種子 祐彦君）  生涯学習課の種子でございます。資料はお手元にお配りした

資料をご覧ください。本議案は、令和８年１月２５日に行われた築上町長選挙により、新たな

町長が当選しましたので様式にある「築上町長新川久三」という表記を改めるものでございま

す。 

新旧対照表をご覧ください。様式第１号の宛名が「築上町長新川久三」となっているところ

を「築上町長」に改め、また、申請者の押印を廃止するものであります。なお、様式第３号に

ついても同様の変更となっております。 

よろしくご審議のうえ、ご採択くださいますようお願いいたします。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から議案第８号について説明がございました。 

 ここで委員の皆様から御質問、そして御意見を受けたいと思います。どなたかございません

でしょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問、御意見がないようですので、議案第８号につ

いて承認することに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。議案第８号築上町文化財保護事業補助金交

付要綱の一部を改正する告示の制定については承認されました。 

（３）閉会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで令和８年１月の臨時会を閉会いたします。 

午前１０時１０分閉会 

────────────────────────────── 

 

 


